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	UBND HUYỆN THANH OAI
TRƯỜNG MN CAO VIÊN II

Số:      /BC-MNCVII
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
                 Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

               Cao Viên, ngày 27 tháng 12 năm 2023

	
	


BÁO CÁO
KẾT QUẢ KIỂM TRA, GIÁM SÁT VIỆC THỰC HIỆN 
KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN NHÀ TRƯỜNG GIAI ĐOẠN I 
TỪ NĂM 2021 ĐẾN HẾT NĂM 2023

Thực hiện Kế hoạch số 21/KH-MNCVII ngày 18/3/2021 của Trường mầm non Cao Viên II về triển khai kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 2021-2025
Căn cứ quá trình thực hiện và kết quả các nhiệm vụ giải pháp nhằm nâng cao chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ của nhà trường trong thời gian từ năm 2021 đến hết năm 2023
Căn cứ kết quả kiểm tra, giám sát ngày 25/12/2023 của Trường mầm non Cao Viên II về việc thực hiện kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 1 từ năm 2021 đến hết năm 2023 
Trường mầm non Cao Viên II báo cáo kết quả kiểm tra, giám sát việc thực hiện kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 1 từ năm 2021 đến hết năm 2023 như sau:
I. Kết quả kiểm tra:
1. Về chất lượng nhà trường và các phong trào thi đua
Qua rà soát nhà trường đã hoàn thành 100% các chỉ tiêu đã đề ra 
- Chỉ tiêu hoàn thành:
+ Duy trì chất lượng toàn diện nhà trường đạt các tiêu chí kiểm định chất lượng cấp độ 2 và chuẩn quốc gia mức độ 1 trong đó nhiều tiêu chí còn hạn chế trong kỳ kiểm định trước đã được khắc phục.
- Liên tục các năm từ năm 2021 đến năm 2023 nhà trường đạt danh hiệu Tập thể lao động tiên tiến
- Chi bộ có 03 năm đạt chi bộ có Chi bộ hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.
- Công đoàn cơ sở trong sạch vững mạnh.
- Đơn vị đạt chuẩn cơ quan văn hóa giai đoạn 2021-2022
- Trường, lớp xanh, sạch, thân thiện, an toàn, hạnh phúc; trẻ thích đến trường, lớp.
- Hằng năm 100% CBGVNV đăng ký đều đạt danh hiệu LĐTT trở lên trong đó ít nhất có 12% -15% đạt danh hiệu Chiến sĩ thi đua cơ sở theo chỉ tiêu quy định.
2. Đội ngũ CBGVNV
- Số đảng viên: 19 đảng viên đảm bảo chỉ tiêu kế hoạch giai đoạn 1 từ năm 2021 đến năm 2023 đã đề ra.
- Trình độ chuyên môn:
+ Ban giám hiệu: 03/3 có bằng Đại học sư phạm; 
+ Giáo viên: 37 đ/c ; 100% có trình độ chuyên môn đạt chuẩn trong đó trên chuẩn 34/37 tỷ lệ đạt 92%
+ Nhân viên: 11đ/c ;100% đạt trình độ chuẩn trong đó trên chuẩn 3/11 tỷ lệ 27% 
- Trình độ tin học, ngoại ngữ:
+ Tin học: 100% CBGV có chứng chỉ tin học
+ 30% nhân viên có chứng chỉ tin học 
+ Ngoại ngữ: 38/40 tỷ lệ: 95% cán bộ, giáo viên có chứng chỉ ngoại ngữ  (tiếng Anh A2); 
- 100% CBGV đánh giá chuẩn HT và chuẩn nghề nghiệp GVMN đạt mức Khá trở lên vượt chỉ tiêu kế hoạch đề ra. Trong đó, tỷ lệ đạt mức Tốt tăng dần (năm học 2021-2022: 9/29 CB,GV được đánh giá tốt; tỷ lệ 31%; năm 2023-2024: tốt 17/37 CB, GV được đánh giá Tốt; tỷ lệ đạt 46%)
- 100% CBGVNV hằng năm được đánh giá viên chức, LĐHĐ đều xếp loại Hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên trong đó duy trì và giữ vững tỷ lệ CBGVNV xếp loại Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ 20% theo quy định.
- Số lượng giáo viên đảm bảo mức quy định Nhà trẻ 2,5 GV/nhóm trẻ và 2,2 GV/lớp mẫu giáo.
3. Học sinh
- Nhà trường đã đạt các chỉ tiêu đã đề ra:
+ Duy trì số lượng nhóm, lớp 16 nhóm.
+ Hằng năm hoàn thành công tác tuyển sinh đảm bảo theo chỉ tiêu được giao. Riêng với năm học 2021-2022 do dịch bệnh covid-19 nên công tác tuyển sinh đã linh hoạt triển khai tuyển sinh trực tuyến đối với 100% trẻ nên số liệu 
+ Hoàn thành phổ cập giáo dục 100% trẻ 5 tuổi, huy động số lượng trẻ ra lớp đạt tỷ lệ bình quân 61% đối với lứa tuổi Nhà trẻ, MGB, MGB 
+ Tỷ lệ chuyên cần của trẻ đảm bảo và vượt chỉ tiêu kế hoạch cụ thể: năm học 2022-2023 tỷ lệ chuyên cần bình quân với trẻ 5 tuổi đạt 95% và trẻ dưới 5 tuổi đạt 92%.
+ 100% trẻ được đảm bảo an toàn về tinh thần và thể chất.
+ 100% trẻ được khám sức khỏe định kỳ ít nhất 01 lần/năm.
+ Năm học 2021-2022: Tổng số 518 trẻ. Kết quả cuối năm kênh BT: 511/518; tỷ lệ 98%, SDD thể nhẹ cân 7/518, tỷ lệ 1,4%;  SDD thể thấp còi 7/518, tỷ lệ 1,4%; Thừa cân béo phì: 6/518 tỷ lệ 1,2%
Năm học 2022-2023: Tổng số 540 trẻ . Kết quả cuối năm kênh BT: 519/540; tỷ lệ 96% , SDD thể nhẹ cân 10/540, tỷ lệ  2%;  SDD thể thấp còi 9/540, tỷ lệ 1,7%; Thừa cân béo phì:  6/540 tỷ lệ 1,1%
+ Thực hiện đánh giá 100% trẻ được đánh giá hằng năm theo quy định. Tỷ lệ trẻ đạt 05 lĩnh vực đối với mẫu giáo và 04 lĩnh vực đối với nhà trẻ từ 92% - 97%.
4. Thực hiện Chương trình giáo dục trẻ.
- 100% các nhóm, lớp thực hiện nghiêm túc Chương trình giáo dục mầm non theo hướng dẫn chỉ đạo của Bộ GDĐT, Sở GDĐT và phòng Giáo dục huyện Thanh Oai;
- Nhà trường đã phát triển chương trình giáo dục phù hợp, chỉ đạo và triển khai tới 100% giáo viên các nhóm, lớp tích cực học tập, nghiên cứu, tiếp cận và áp dụng các phương pháp giáo dục tiên tiến STEAM phù hợp với điều kiện thực tế tại đơn vị vào quá trình dạy trẻ.
- Nhà trường, các nhóm lớp tăng cường tổ chức các hoạt động giao lưu, trải nghiệm cho trẻ thông qua các hình thức phong phú: Đi tham quan, dã ngoại; trong các hoạt động ngày hội, ngày lễ; trong tổ chức các hoạt động của cô và trò hằng ngày…
- Chú trọng giáo dục trẻ các kỹ năng sống cơ bản, biết giao tiếp, ứng xử đúng mực, biết làm những công việc đơn giản tự phục vụ bản thân…100% trẻ được trang bị các kiến thức phù hợp, bổ ích và chuẩn bị tốt tâm thế cho trẻ 5 tuổi vào lớp một.
- Phối hợp với các trung tâm năng khiếu tạo điều kiện cho 100% trẻ được phát hiện, bồi dưỡng năng khiếu và được tự nguyện tham gia học tiếng Anh.
- Hoàn thành phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi.
5. Công tác chăm sóc sức khỏe và nuôi dưỡng trẻ.
- Thực hiện nghiêm túc đúng quy chế đảm bảo quy trình các hoạt động tổ chức nuôi dưỡng trẻ tại trường:
+ Lựa chọn và ký hợp đồng với các đơn vị cung ứng thực phẩm đúng quy định
+ Thực đơn đa dạng, phong phú, phù hợp và đảm bảo các yêu cầu về cân đối tỷ lệ các nhóm chất dinh dưỡng và lượng Kcla theo từng lứa tuổi.
+ Đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm.
+ Quản lý nuôi dưỡng đảm bảo đúng nguyên tắc, công khai, minh bạch. Sử dụng phần mềm trong quản lý nuôi dưỡng.
- Thực hiện nghiêm túc có hiệu quả công tác chăm sóc sức khỏe trẻ:
+ Thực hiện khám sức khỏe, theo dõi sức khỏe theo định kỳ đúng quy định.
+ Chăm sóc tốt sức khỏe ban đầu cho trẻ
+ Tăng cường các biện pháp giúp trẻ cải thiện tình trạng SDD, thừa cân béo phì.
+ Xây dựng và triển khai thực hiện có hiệu quả các biện pháp phòng chống dịch bệnh, các biện pháp đảm bảo an toàn cho trẻ.
6. Cơ sở vật chất
Nhà trường hằng năm đã tiến hành cải tạo, sửa chữa, mua sắm cơ sở vật chất nhằm đáp ứng các yêu cầu phục vụ các hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ. Tuy nhiên Khu B do công trình của nhà trường đã sử dụng được từ 14 năm nên nhiều mực xuống cấp nặng, nguồn kinh phí để sửa chữa, cải tạo, mua sắm CSVC xuống cấp nên một số hạng mục nhà trường đã vượt chỉ tiêu xong bên cạnh đó vẫn còn hạng mục chưa hoàn thành cụ thể:
[bookmark: _GoBack]- Hạng mục đã thực hiện được ngoài kế hoạch:
+ Cải tạo đường điện khu A và khu B
+ Cải tạo nhà để xe khu A
+ Cải tạo vườn rau của bé khu A
+ Cải tạo khu vui chơi ngoài trời khu B
- Hạng mục chưa hoàn thành:
+ Cải tạo nhà vệ sinh khu B: Chật hẹp, thiết bị cũ, trần tường thấm, ẩm, sơn bong chóc chưa khắc phục được.
+ Chưa thay mới được cửa ra vào các lớp khu B
+ Chưa ốp gạch men trên tường 6 lớp học
+ Đồ dùng, học liệu theo phương pháp giáo dục tiên tiến còn ít
+ Máy tính của nhiều lớp đã sử dụng lâu năm chức năng hạn chế xong chưa có kinh phí thay thế
II. Đánh giá chung:
- Các tổ chức trong nhà trường như Hội đồng trường, Ban kiểm tra nội bộ trường học, Ban thanh tra nhân dân, Ban giám hiệu, các cá nhân đã thực hiện nghiêm túc, có hiệu quả các kế hoạch, các nhóm giải pháp nhằm hoàn thành các mục tiêu, chỉ tiêu mà kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 2021-2025 đã đề ra. 
- Công tác kiểm trà, rà soát việc thực hiện kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 2021-2025 được thực hiện theo định kỳ hằng năm.
- Các chỉ tiêu, mục tiêu cơ bản đã hoàn thành đảm bảo đúng tiến độ, một số chỉ tiêu đã vượt so với kế hoạch đã đề ra, tuy nhiên còn một số chỉ tiêu còn chậm tiến độ. 
Trên đây là báo cáo kết quả kiểm tra việc thực hiện kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 1 từ năm 2021 đến hết năm 2023 của Trường mầm non Cao Viên II./.

	Nơi nhận:
- HĐ trường; 
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