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	UBND HUYỆN THANH OAI
TRƯỜNG MN CAO VIÊN II

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Cao Viên, ngày 30 tháng 06 năm 2022



BIÊN BẢN
KIỂM TRA, GIÁM SÁT ĐỊNH KỲ VIỆC THỰC HIỆN 
KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN NHÀ TRƯỜNG GIAI ĐOẠN 2021-2025
NĂM HỌC: 2021-2022

I. Thời gian: vào hồi 15 giờ 00 phút ngày 30 tháng 06 năm 2022
II. Địa điểm: Văn phòng Trường Mầm non Cao Viên II
Hội đồng trường Trường mầm non Cao Viên II tiến hành kiểm tra giám sát định kỳ việc thực hiện kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 2021-2025, năm học 2021-2022.
III. Thành phần kiểm tra:
1. Bà Nguyễn Thị Minh - BTCB - Hiệu trưởng 
2. Bà Nguyễn Thị Huệ - Phó Hiệu trưởng 
3. Bà Đỗ Thị Thanh Thủy - Phó Hiệu trưởng 
4. Bà Nguyễn Thị Thủy - CTCĐ
5. Bà Lê Thị Hằng - TT chuyên môn
6. Bà Nguyễn Thị Quyên - TT tổ nuôi dưỡng
7. Bà Lê  Thị Minh Tâm - TT tổ văn phòng - Thư ký hội đồng	
8. Bà Đào Thị Bích - BT chi đoàn
9. Bà Lê Thị Bích - Trưởng ban thanh tra nhân dân
IV. Kết quả kiểm tra cụ thể như sau:
Căn cứ Kế hoạch số 21/KH-MNCVII ngày 18/3/2021 của Trường Mầm non Cao Viên II về việc triển khai thực hiện kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 2021-2025; nhà trường đã triển khai và thực hiện các biện pháp nhằm đạt được các chỉ tiêu, mục tiêu đã xây dựng.
A . Giám sát các hoạt động của nhà trường:
Năm học 2021-2022 do diễn biến của dịch covid-19 bùng phát, thời gian trẻ nghỉ học ở nhà phòng dịch gần hết năm học, chính vì vậy các hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ đều được triển khai linh hoạt chuyển hướng từ giảng dạy trực tiếp sang phối kết hợp với cha mẹ học sinh hướng dẫn trẻ tại gia đình và qua các hình thức gửi video, trò chuyện qua zoom...
Việc kiểm tra, giám sát của Hội đồng trường, Ban kiểm tra nội bộ vẫn được triển khai thực hiện tuy nhiên việc kiểm tra đa phần thông qua báo cáo, kết quả thực hiện các hoạt động do CBGVNV và học sinh nghỉ làm, nghỉ học tại nhà.
          1. Công tác chất lượng giáo dục:
* Công tác kết nối, hỗ trợ phụ huynh giáo dục, vui chơi cùng trẻ tại nhà: 
- Công tác chỉ đạo của nhà trường: 
+ Triển khai các văn bản chỉ đạo của sở GDĐT Hà Nội, Phòng GDĐT huyện Thanh Oai về công tác chăm sóc GDMN năm học 2021–2022 đến 100% CB, GV, NV trong trường
+ Xây dựng kế hoạch số 119/KH-MNCVII  ngày 06 tháng 09 năm 2021 về việc thực hiện nhiệm vụ năm học 2021 - 2022 trường mầm non Cao Viên II bám sát sự chỉ đạo của các cấp và tình hình thực tế của nhà trường, xây dựng chỉ tiêu năm học 2021-2022 và triển khai thực hiện đến 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên.
+ Chỉ đạo tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch, nội dung, kết nối hỗ trợ phụ huynh học sinh bám sát chương trình giáo dục của Bộ. Căn cứ vào mục tiêu giáo dục các lĩnh vực theo lứa tuổi lựa chọn những nội dung cần cốt lõi, cần thiết, chú trọng các hoạt động rèn kỹ năng tự phục vụ, kỹ năng an toàn khi ở nhà…khi xây dựng kế hoạch hoạt động kết nối, hỗ trợ phụ huynh giáo dục, vui chơi cùng trẻ tại nhà để đảm bảo việc thực hiện chương trình trong thời gian trẻ nghỉ học phòng chống dịch Covdi-19.
+ Chỉ đạo 100% nhóm lớp mỗi tháng tổ chức từ 1-2 buổi gặp mặt kết nối với trẻ qua Zoom để cô giáo trò chuyện động viên khuyến khích, giao lưu với trẻ; tổ chức các hoạt động  ngày hội, ngày lễ cho trẻ dưới hình thức trực tuyến đảm bảo vui tươi, an toàn, hiệu quả như: Ngày hội đến trường của bé, Tết Trung thu, kỷ niệm ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11…
+ Ban giám hiệu thường xuyên kiểm tra  giám sát các hoạt động kết nối, hỗ trợ của các nhóm lớp bằng cách tham gia làm thành viên trong các nhóm lớp, dự hoạt động học, dự hoạt động tổ chức giao lưu, nắm bắt sự tương tác của giáo viên và phụ huynh…
+ Tổ chức hội thi thiết kế  video, bài giảng điện tử cấp trường.
- Việc triển khai của các tổ, nhóm lớp: 
+ Xây dựng kế hoạch hoạt động kết nối, hỗ trợ phụ huynh chăm sóc, giáo dục, vui chơi cùng trẻ tại nhà theo tháng/tuần căn cứ sự chỉ đạo của nhà trường trình Ban giám hiệu phê duyệt. 
+ Phân công các thành viên trong tổ thực hiện quay video các hoạt động, soạn giáo án, hỗ trợ nhau trong quá trình quay, cắt ghép video… Gửi tới phụ huynh học sinh các video giáo dục, hướng dẫn trò chơi, kỹ năng…theo kế hoạch đã được phê duyệt qua Zalo nhóm lớp, tổ chức các buổi giao lưu cô trò gặp mặt cuối tuần 2 buổi/ tháng. 
+ Phối hợp cùng phụ huynh tổ chức cho trẻ tham gia các hoạt động ngày hội, ngày lễ tại nhà bằng hình thức trực tuyến như: Thi làm đèn lồng, đèn ông sao; thi mâm cỗ thu nhà bé; thi những hình ảnh đẹp, hành động đẹp; thi bé khéo tay; hoạt động hưởng ứng giờ trái đất…
- Việc phối kết hợp của phụ huynh: 
+ Thông qua zalo các nhóm lớp giáo viên chủ nhiệm triển khai kế hoạch, hoạt động của nhà trường, của nhóm lớp, hướng dẫn, hỗ trợ phụ huynh thực hiện, qua việc tương tác, phản hồi của phụ huynh học sinh nắm bắt, hỗ trợ và điều chỉnh kế hoạch, cách thực hiện sao cho phù hợp với điều kiện thực tế cũng như mong muốn của phụ huynh học sinh đồng thười đảm bảo công tác phòng chống dịch Covid-19. 
- Kết quả thực hiện: 
+ 100% các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên đã biết sử dụng công nghệ thông tin, ứng dụng các phần mềm để xây dựng, cắt ghép video các hoạt động hướng dẫn trẻ học, chơi, tổ chức phòng họp zoom… 
+ Xây dựng 01 kho học liệu điện tử dùng chung toàn trường.
+ Phối hợp hiệu quả trong hoạt động kết nối, hỗ trợ phụ huynh giáo dục, vui chơi cùng trẻ tại nhà.
* Việc thực hiện chương trình giáo dục khi trẻ đi học trở lại
- Các biện pháp đã thực hiện của nhà trường: 
+ Điều chỉnh kế hoạch giáo dục, ưu tiên lựa chọn các mục tiêu giáo dục giáo dục cơ bản, cốt lõi, cần thiết để tiến hành dạy trẻ căn cứ vào khung thời gian chương trình và thời gian còn lại của năm học. 
+ Tổ chức ôn luyên, củng cố các kỹ năng, kiến thức trẻ đã được học từ năm học trước, các kiến thức đã phối hợp cùng phụ huynh hướng dẫn trẻ tại nhà trong thời gian trẻ nghỉ học phòng chống dịch Covid… Đối với trẻ 5- 6 tuổi chú trọng việc chuẩn bị tâm thế sẵn sàng cho trẻ vào lớp 1: Tăng cường các hoạt động dạy trẻ làm quen với chữ cái, làm quen với toán, các kỹ năng cơ bản như kỹ năng cầm bút, kỹ năng tập trung chú ý, kỹ năng hợp tác, làm việc cá nhân…
- Việc triển khai của các nhóm lớp: 
+ Các nhóm, lớp thực hiện nghiệm túc các hoạt động kế hoạch một ngày của trẻ, linh hoạt khi tổ chức nhằm thực hiện nhằm hiệu quả kế hoạch đã được phê duyệt đồng thời đảm bảo công tác an toàn phòng chống dịch covid- 19 cho cô và trẻ tại trường.
+ Ổn định nề nếp, thói quen học tập, kĩ năng tự phục vụ và nề nếp lễ giáo cho trẻ. Chú trọng các hoạt động dạy trẻ bảo vệ an toàn bản thân, kỹ năng tự phục vụ, vệ sinh phòng chống dịch bệnh, hoạt động thể chất, vui chơi, học qua chơi…
+ Không tổ chức đánh giá mục tiêu giáo dục trẻ cuối năm theo sự chỉ đạo của PGD và nhà trường
- Kết quả thực hiện: 
100% nhóm lớp đã thực hiện nghiêm túc kế hoạch đã xây dựng.
Trẻ có vui tươi, phấn khởi khi đến trường, chuẩn bị tốt tâm thế cho trẻ 5 tuổi vào lớp Một.   
          2. Công tác đội ngũ: 
- Tổng số cán bộ, GV, NV: 50 người trong đó
+ Cán bộ quản lý: 03 người; 
+ Giáo viên: 37 người (37 biên chế )
+ Nhân viên: 10 người (01 y tế biên chế , 08 hợp đồng theo NĐ68, 01 nhân viên hợp đồng định mức). 
- Trình độ chuyên môn: Đại học: 38 ; Cao đẳng: 4 ; trung cấp: 8 
- Kế hoạch nâng chuẩn trình độ đào tạo cho giáo viên theo Luật giáo dục số 43/2019. Nhà trường đạt chỉ tiêu 100% CBGVNV đạt chuẩn trình độ theo Luật giáo dục số 43/2019.
- Việc phát triển Đảng viên: Trong năm học nhà trường đã kết nạp được 02 đảng viên, cử 02 đồng chí tham gia và hoàn thành lớp cảm tình Đảng nâng tổng số CBGV là đảng viên lên 17 đồng chí, chiếm tỷ lệ 34% CBGVNV là đảng viên.
          3. Triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục
          - Chất lượng phổ cập đúng độ tuổi.
          - Chất lượng học sinh đầu năm và có kế hoạch phụ đạo học sinh yếu bồi dưỡng học sinh giỏi ngay từ đầu năm học.
          -  Tiếp tục toạ đàm giới thiệu đổi mới phương pháp dạy học thực hiện theo chuẩn kiến thức kĩ năng trong nhà trường.
          - Đẩy mạnh triển khai ứng dụng công nghệ thông tin trong đổi mới phương pháp dạy học. Tổ chức cuộc thi làm bài giảng điện tử.
          - Mỗi giáo viên cán bộ quản lý giáo dục thực hiện một đổi mới trong phương pháp dạy học và quản lý. trường có một kế hoạch cụ thể về đổi mới phương pháp dạy học.
          4. Công tác phát triển trường lớp và tăng cường cơ sở vật chất, thiết bị
* Quy mô:
- Tổng số trẻ toàn trường/tổng số nhóm lớp: 518 học sinh/16 nhóm, lớp. Nhà trường đã hoàn thành công tác tuyển sinh theo chỉ tiêu được giao.
- Chia ra các độ tuổi; bình quân trẻ/lớp các độ tuổi: 
+ Trẻ 5 tuổi: 175 trẻ/05 lớp; Bình quận: 35 trẻ/lớp.
+ Trẻ 4 tuổi: 153 trẻ/05 lớp; Bình quận: 30,6 trẻ/lớp.
+ Trẻ 3 tuổi: 125 trẻ /04 lớp; Bình quận: 31,25 trẻ/lớp.
+ Trẻ nhà trẻ: 65 trẻ/02 nhóm; Bình quận: 32,5 trẻ/nhóm
* Về cơ sở vật chất:
[bookmark: _Hlk103957142]Hạng mục cải tạo, sửa chữa, mua sắm trong năm học:
- Trường đầu tư cải tạo, sửa chữa mua sắm:
+ Tên hạng mục: Sửa chữa hạng mục điện, nước; sửa chữa máy tính, máy in; cải tạo vườn cây; mua bạt dán tường, bổ sung bạt chống nắng 06 phòng học khu bãi; sửa chữa, thay mới quạt trần một số nhóm lớp; bảo dưỡng sửa chữa hệ thống máy lọc nước sạch 2 khu; đường dây dẫn ga.
- Đánh giá chung: Đối với các hạng mục cải tạo, sửa chữa cơ bản nhà trường đã thực hiện đảm bảo đúng kế hoạch; việc bổ sung đồ dùng, học liệu, thiết bị ngoài danh mục chưa được thực hiện do dịch covid-19 trẻ nghỉ học dài.
          5. Công tác phát triển đội ngũ nhà giáo và CBQL giáo dục
- Công tác sinh hoạt, bồi dưỡng chuyên môn trong năm học: 
+ Nhà trường đảm bảo đúng chế độ sinh hoạt chuyên môn theo quy định 02 tuần/lần, bên cạnh đó còn một số buổi phát sinh đột xuất đáp ứng với điều kiện thực tiễn. Nội dung sinh hoạt chuyên môn bám sát với sự chỉ đạo của các cấp, của nhà trường đáp ứng với điều kiện dịch bệnh covid-19, nhiều nội dung mới được các tổ nhóm đưa ra bàn bạc, tìm biện pháp giải quyết thực hiện như: Lựa chọn nội dung giáo dục phù hợp để gửi đến phụ huynh; kỹ năng giao lưu, kết nối, tương tác với phụ huynh học sinh; kỹ năng ứng dụng quay video bài dạy chất lượng…Tất cả các buổi sinh hoạt chuyên môn đều được tổ chức bằng hình thức trực tuyến hoặc trực tiếp phù hợp với từng thời điểm và đảm bảo an toàn phòng dịch covid-19.
+ Tổ chức các buổi sinh hoạt chuyên môn trao đổi, chia sẻ, bồi dưỡng cho giáo viên các kỹ năng mềm khi tổ chức các buổi giao lưu cô trò cuối tuần, kỹ năng đứng trước ống kính máy quay…
- Công tác bồi dưỡng đội ngũ tại đơn vị trong năm học: 
+ Hướng dẫn tổ chức thục hiện các hoạt động kết nối với phụ huynh học sinh trong công tác giáo dục, nuôi dưỡng, chăm sóc sức khoẻ, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống covid - 19 cho trẻ trong thời gian trẻ tạm dừng đến trường do ảnh hưởng của dịch Covid-19.
+ Bồi dưỡng kỹ năng ứng dụng CNTT; kỹ năng khai thác và sử dụng các phần mềm phục vụ các hoạt động thiết kế video, xây dựng nội dung giáo dục...gửi đến phụ huynh học sinh hướng dẫn trẻ các hoạt động chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ tại nhà. Tập huấn bồi dưỡng về thực hiện phần mềm đánh giá, xếp loại hằng tháng đối với cán bộ, công chức, viên chức, lao động hợp đồng
+ Đổi mới tổ chức sinh hoạt chuyên môn (các khối);
+ Đổi mới phương pháp thực hiện chương trình GDMN sau sửa đổi và phù hợp với điều kiện dịch covid-19 bùng phát trẻ nghỉ học; 
+ Xây dựng môi trường lớp học lấy trẻ làm trung tâm, ứng dụng phương pháp dạy học tiên tiến trong thiết kế học liệu, giáo cụ học tập
+Tập huấn bồi dưỡng cho giáo viên nhân viên quy trình khử khuẩn đồ dùng, đồ chơi, trang thiết bị và các phương án xử lý khi phát hiện trẻ F0, F1 khi tri trở lại trường học.
+  Tổ chức mở lớp tập huấn, bồi dưỡng kỹ năng sử dụng và ứng dụng công nghệ thông tin cho đội ngũ cán bộ, giáo viên nhân viên giúp giáo viên thực hiện tốt hoạt động kết nối, hỗ trợ phụ huynh học sinh. 
+ Xây dựng kho học liệu điện tử dùng chung toàn trường, trước khi đưa vào kho học liệu điện tử toàn bộ các video được tổ chuyên môn, các đồng chí trong Ban giám hiệu thẩm duyệt đủ điều kiện, đảm bảo tính giáo dục, tính sư phạm nếu đạt yêu cầu thì mới được đưa vào kho và giáo viên có thể khai thác, sử dụng trong hoạt động kết nối, hỗ trợ của lớp.
- Bên cạnh đó nhà trường đã triển khai cho giáo viên tham dự các buổi tập huấn do Bộ Giáo dục, Sở Giáo dục, Phòng giáo dục triển khai trong năm học,
- Trong năm học CBGV thực hiện đúng các nội dung về công tác BDTX.
          6. Đánh giá toàn diện kết quả thực hiện kế hoạch phát triển nhà trường giai đoạn 2021-2025 trong năm học 2021-2022:
[bookmark: _Hlk84666735]- Nhà trường đã triển khai đầy đủ, kịp thời văn bản của các cấp về công tác phòng chống dịch covid-19 đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và thực hiện đạt kết quả tốt
- Triển khai đầy đủ các văn bản hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học, chương trình giáo dục mầm non, quy chế chuyên môn của ngành…tới 100% cán bộ giáo viên, nhân viên trong nhà trường.
- Công tác tuyển sinh đảm bảo chỉ tiêu kế hoạch được giao
- Điều chỉnh, xây dựng kế hoạch giáo dục trẻ bám sát chương trình giáo dục mầm non, các văn bản chỉ đạo và phù hợp với tình hình thực tế tại đơn vị.
- Giáo viên, nhân viên nhiệt tình, trách nhiệm, linh hoạt thực hiện nhiệm vụ được giao trong điều kiện dịch bệnh covid-19 phức tạp, trẻ phải nghỉ học tại nhà. 
- Thực hiện hiệu quả hoạt động kết nối, hỗ trợ phụ huynh chăm sóc, nuôi dưỡng giáo dục trẻ trong thời gian phòng chống dịch Covid-19: 100% phụ huynh được nhà trường và giáo viên kết nối, hỗ trợ hướng dẫn chăm sóc, giáo dục trẻ tại nhà thông qua các kênh zalo, facebook, qua trang website của nhà trường
+ 100% trẻ đảm bảo an toàn về thể chất và tinh thần khi ở nhà và khi quay lại trường học.
+ 100% trẻ có sức khoẻ tốt và đảm bảo an toàn phòng chống dịch covid-19 khi quay trở lại trường học
+ 100% trẻ được cân, đo theo dõi biểu đồ theo quy định. Tỷ lệ trẻ suy dinh dưỡng cuối năm thể nhẹ cân còn 1,2%, trẻ suy dinh dưỡng thể thấp còi còn 1,5%.
+ 100% nhóm lớp đã thực hiện nghiêm túc kế hoạch đã xây dựng.
+ Trẻ vui tươi, phấn khởi khi đến trường, chuẩn bị tốt tâm thế cho trẻ 5 tuổi vào lớp Một. 
- Hoàn thành phổ cập giáo dục mầm non cho trẻ 5 tuổi, 100% trẻ 5 tuổi hoàn thành chương trình phù hợp với điều kiện thực tiễn.
[bookmark: _Hlk104014493]- 100% các đồng chí cán bộ, giáo viên, nhân viên đã biết sử dụng công nghệ thông tin, ứng dụng các phần mềm để xây dựng, cắt ghép video các hoạt động hướng dẫn trẻ học, chơi, tổ chức phòng họp zoom… 
- Tổ chức bồi dưỡng, tập huấn cho cán bộ, giáo viên, nhân viên với các nội dung thiết thực, hiệu quả đáp ứng với điều kiện thực tiễn và yêu cầu của ngành.
- Xây dựng 01 kho học liệu điện tử dùng chung toàn trường
- Nhà trường thực hiện nghiêm túc các quy định của ngành về công tác thu chi.
- Tổ chức các chuyên đề cho trẻ đúng kế hoạch và đạt kết quả tốt.
- 50/50 sáng kiến kinh nghiệm được xếp loại cấp trường, có 06 SKKN được gửi lên PGD chấm và được xếp loại cấp huyện .
- Hội thi GV dạy giỏi cấp huyện: 01 giải ba, 01 giải KK
- Phong trào thể dục thể thao, giải cầu lông: Đạt giải ba cấp huyện
- Thực đơn phong phú, đa dạng, phù hợp theo mùa, với trẻ; nhà trường đã chú trọng bổ sung thêm quả tươi vào khẩu phần ăn của trẻ.
- Đảm bảo chế độ chính sách cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường đồng thời đảm bảo quyền lợi cho trẻ.
B. Giám sát thực hiện Nghị quyết của hội đồng trường
          - Đăng kí thi đua của tập thể, cá nhân, công tác phổ cập.
          - Chỉ tiêu về chất lượng giáo dục
          - Chuyên môn nghiệp vụ 
          - Các phong trào thi đua
          - Kế hoạch, chương trình giảng dạy 
          - Các Nghị quyết của năm học.
          - Các hoạt động trong nhà trường.
C. Trách nhiệm của nhà trường
- Hiệu trưởng thực hiện hoặc phân công cấp dưới thực hiện những việc sau:
+ Thông báo về mục tiêu chỉ tiêu kế hoạch, các nội quy, quy chế của nhà trường.
+ Thông báo công khai các chế độ, chính sách đối với nhà giáo, CBCC.
+ Thực hiện tốt quy chế dân chủ, tổ chức lấy ý kiến các cá nhân, tổ chức đoàn thể trong nhà trường thể hiện tính dân chủ.
         - Giải đáp các ý kiến và giải quyết đơn thư khiếu nại tố cáo theo luật định.
V. Kết luận và kiến nghị:
Các cấp lãnh đạo xem xét, tạo điều kiện cấp đủ số lượng giáo viên, nhân viên theo định biên.
- Phòng GDĐT thường xuyên tổ chức các chuyên đề và các lớp bồi dưỡng 
chuyên môn, bồi dưỡng PPGD tiên tiến... cho đội ngũ CBQL và giáo viên của các nhà trường. Tạo điều kiện tổ chức cho CBGVNV các trường đi tham quan học tập tại các trường điểm trong huyện Thanh Oai.
- Tiếp tục quan tâm đến chế độ chính sách cho cán bộ, giáo viên, nhân viên 
mầm non để họ yên tâm công tác.
Biên bản được lập xong vào hồi 16 giờ 30 phút cùng ngày. Các thành viên trong Hội đồng giám sát đều nhất trí với nội dung trên.			
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